





11. september 2014
Referat fra RIF, Gymnastikafdeling trænermøde den 25. august 2014
Formanden Rikke Kofoed startede mødet med at byde velkommen til alle fremmødte. Dejligt med så mange fremmødte.

Træningstider og adgange:
Ekstra haltider bestilles på rifgymhaltider@gmail.com. Vigtigt at der søges i god tid. 
Som udgangspunkt er hallen lukket i skolernes ferier, det kan dog være muligt at træne alligevel – dog kun hvis der er andre arrangementer i hallen. Kontakt Kurt Hansen omkring dette.

Det er ligeledes vigtigt at der informerer hallen hvis træningen aflyses. Dette gøres ved kontakt til Ringsted Sportcenter enten på mail eller på telefonnummer 57627040 senest 1 uge før. Det koster 500 kr., hvis man ikke husker at aflyse!
Afbud til Dagmarskolen sker via Kurt Hansen på rifgymhaltider@gmail.com. 

Vigtigt respekterer hallens arbejdstider og at træningen slutter til det aftalte tidspunkt. Hvis træningen afsluttes tidligere end annonceret bedes man henvende sig på vagtkontoret og meddele dette. 

Nøgler:
Man er personlig ansvarlig for den udleverede nøgle. Bortkommer nøglen skal dette meddeles Kurt Hansen.  Nøglen skal afleveres når sæson er slut – også selv om man fortsætter som træner i den nye sæson. Hvis en bortkommen nøgle findes skal denne afleveres. 
Oprydning og orden:

Det er en fælles opgave at holde orden i gymnastikhuset – både i salen og i den lille gang. 
I princippet skal alle redskaber op under ”halvtaget”, rytmegulvet skal blive liggende fremme – dog på en sådan måde, at de 4 bosansøjler kan komme op. Det blev forslået at sætte markeringstape på gulvet, så man kan se hvor gulvet skal ligge. Dette var der stemning for, og følgende frivillige; Henrik, Nickolas, Sørine, Tilde, Martha, Jakob og Christian sørger i samarbejde for dette. Henrik er koordinator. 
Det skal opfordres til at sko sættes op på hylderne i den lille gang. Trænernes ansvar at formidle dette videre til gymnasterne. Problemet omkring våde sko til vinter blev kort drøftet. Det ønskes ikke, at gymnasterne tager våde sko med ind i den lille gang, da man ved toiletbesøg derved kan risikere at få våde fødder. Det blev forslået at opsætte skoreoler på området på fliserne uden foran den lille gang. Kurt og Sportcentret undersøger dette.
Der efterlyses et skilt i den lille gang om at forældre ikke skal bruge dette som et venteområde, da det til tider skaber kaos mellem holdene, hvor gymnasterne har svært ved at komme frem og tilbage. Ind til videre er det trænernes ansvar at meddele forældrene at de ikke skal bruge den lille gang som venteområde, men evt. stå uden foran på fliserne eller oppe ved kantinen ved hovedindgangen.
Aflønning:

Som udgangspunkt udbetales der løn til instruktører og hjælpeinstruktører 2 gange årligt. Linda Nikolajsen (Kasser) forsøger at få klubmodul til at virke således, at instruktører og hjælpeinstruktører kan indberette deres timer i systemet. Nærmere information og evt. instruktion følger.

Bestyrelsen har vedtaget at afregne instruktører og hjælpeinstruktører efter følgende takst:

· Instruktør med fuldt ansvar for holdet afregnes med 80 kr. i timen.

· Hjælpeinstruktør med ansvar/planlægning afregnes med 60 kr. i timen.

· Hjælpeinstruktør uden ansvar/planlægning afregnes med 40 kr. i timen

· Kørselsgodtgørelse udbetales som hidtil

Bestyrelsen er i fuld gang med at udarbejde Instruktørkontrakter. Vil evt. gå i dialog med instruktørerne omkring antal instruktører/hjælpeinstruktører på holdene.

Uddannelse:

Bestyrelsen vil rigtig gerne at instruktører og hjælpeinstruktører uddanner sig vha. diverse kurser. Instruktører, der ønsker at deltage i et kursus skal man henvende sig til bestyrelsen - Hjælpeinstruktører skal henvende sig til deres instruktør på holdet, der derefter vil tage kontakt til Bestyrelsen. 
Politik for prøvetid og tilbagebetalingsret:
Gymnaster har 14 dages prøvetid på et hold. 

Kan enten gøre følgende:

1. Komme på holdet de første 2 gange for derefter at tilmelde sig (hvis der er plads på holdet)

2. Tilmelde sig holdet på forhånd, prøve holdet de 2 første gange for derefter at afmelde sig holdet og få pengene fuld retur. Ved denne metode sikre man at man har en plads på holdet.

Hvis man som instruktør ikke mener at en gymnast er meldt på det rigtigt hold, tages der kontakt til gymnastens forældre for at finde en fornuftig afklaring og løsning.  

Nye hold:

Der er følgende nye hold på programmet i denne sæson:

· Micro Grand Prix piger

· Drenge 4.-7. klasses uden konkurrence

· Rytme/dance piger 15+ (Juniorpiger der er fyldt 15 år og tilmeldt juniorpigerne kan træne gratis på dette hold). 

· Ekstraordinær efterskolekontingent (Efterskoleelever kan træne med på sit ”gamle” hold for at bevare tilknytningen til holdet, mens man er på efterskole)

Følgende hold mangler instruktør:

· Krudtugler – træner søndag fra kl. 10-11. efterskrift: træner er fundet
· Skum, 4 år – træner søndag fra kl. 11-12. efterskrift: træner er fundet
· 4.-7. kl. drenge – træner fredag fra kl. 17-18.30. efterskrift: holdet er lukket
Evt.:

Træning søndag fra kl. 13:

Har man en ekstratræning søndag fra kl. 13, skal dette meddeles Tina og Jeanne, der har Skum 5 hold om søndagen, dette af hensyn til oprydning af redskaber.

Kontaktoplysninger i Klubmodul:
Vigtigt at Hjælpeinstruktører, der tidligere har været gymnaster, tjekker op på deres telefonnummer og mailadresse i klubmodul. Vigtigt at vi har de korrekte kontaktoplysninger og ikke evt. forældres kontaktoplysninger. 

Deltagerlister:
Kan trækkes via klubmodul. Vigtigt at instruktør gør dette og tjekker op på at gymnasterne på holdet er tilmeldt. Dette er instruktørernes ansvar!

Instruktør/hjælpeinstruktør bluser:

Forespurgt om instruktører/hjælpeinstruktører kan få en bluse hvor det fremgår, at de er instruktør/hjælpeinstruktør. Bestyrelsen tager dette op på et bestyrelsesmøde. 

Vandautomat:
Virker dårligt. Sprøjter vand og er utæt. Kurt Hansen kigger på dette. Det er vigtigt at man ikke selv skruer/piller ved vandautomaten!

Drikkedunke må gerne medbringes i gymnastikhuset, dog kun i fliseområdet ved vandautomaten. Dette skal trænerne meddele deres gymnaster.
Nødudgange:
Må ikke benyttes! Vigtigt at dette meddeles gymnaster og forældre!

Døren må dog gerne være åben aht. varme – dog skal man sikre at den ikke står og smækker. 

Musikskab:
Står fast ved vinduessiden. Kabler sidder fast i gulvet. Vigtigt at der bliver slukket for strømmen på forstærkeren når man er færdig med at bruge anlægget. 
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